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Életünk feláldozásával is...
A belügyminiszter elrendelte, hogy a vr'.r 

megyei tisztviselők az alispán kezebe tegyék 
le a hivatal esküt. A varm gye alispánja a 
közpomi közigazgatási tisztviselőket es az 
összes jegyzőket folyó hó 21 én szombaton 
délelőttre rendelte be a vármegyeház nagy­
iét mébe.

Ez alkalommal a Hungari-ta Mozgalom Vár­
megyei Szervezete az összes tisztviselők ré 
szére tájékoztató értekezletet tartott, amelyen 
resztvettek a párt tisztségviselői Hidasi Pál 
megyevezetövel az élén és Csonka Kálmán, 
az Országos Párt igazgatósaga nevibm

A tiszti értekezletet a varmegye alispánja 
12 óra után pár perccel nyitotta meg és töb­
bek között a következőket mondotta : Szalasi 
Ferencnek a Hungarista Mozgalomnak és a 
hozzájuk csatlakozott jobboldali erökn k kö­
szönhetjük azt hogv ebben a teremben na 
cionalista lobogók mellett értekezletet tart­
hatunk. Szálasi Ferenc és a Hungarista Moz 
galom életlehetőséget adtak a nemzetnek Azért 
hangsu'yozom, hogy életithetösége’ mert azt 
hogy itt a jövőben nemzetibb es szocialistább 
magyarabb élet legyen, kizárólag a magyar 
nép minden rétegének, de elsősorban a hi­
vatott vezetőknek önfeláldozásán telj- s értékű 
munkakészségén áldozatos helytállásán múlik. 
Megvagyok gyö/ődve arról hogy a közigaz 
gatási tisztviselők a magyar nép érdekében 
kötelezöleg vállalt és eléjük szabott munkát 
becsülettel teljesíteni fogjtk szem előtt tartva 
az államvezető Miniszterelnök mondásat: A 
magyar nemzet szolgálatában meghalni lehet, 
de elfáradni soha!

Ezután az összes közigazgatási tisztviselők 
letettek az alábbi esküt mely egyébként 
egyenlő a honvédség esküjévé'.

Az eskü szövegét dr. Hetényi Rezső alispán 
mondta elő:

„Ünnepélyesen esküszünk a Mindenható 
Istenre hogy Magyarorszag allamügytinek 
ideiglenes vezetésével megbízott minisz er- 
elnöke, Szálasi Ferenc iránt hűséggel és enge­
delmességgel viseltetünk, Magyarországhoz 
és a Hungarista eszmerendhez hűek leszünk, 
az ország törvényeinek engedelmeskedünk. 
Esküszünk, hogy minden elöljárónknak és fel­
jebbvalónknak engedelmeskedünk, őket tiszte­
letben tartjuk és védelmezzük, rendeleteiket 
és parancsaikat minden szolgálatban híven 
teljesítjük Alárendeltjeinkről mindig legjobb 
tudásunk szerint gondoskodunk, példaadásunk­
kal és minden erőnkkel rajta leszünk hogy 
kötelességünket minden körülmények között 
becsületesen teljesítsük. Esküszünk, hogy mun­
kahelyünkön kötelességeinket nemzetünk iránti 
hittel és hűséggel teljesítjük, hogy szent Ha­
zánkat minden belső és külső ellenség ellen, 
— bárki is legyen az, — mindenkor meg­
védelmezzük mindenütt, életünk és vérünk 
feláldozásával és vitézül harcolunk Sem a 
külső, sem a belső ellenséggel soha a leg­
kisebb egyetértésbe sem bocsátkozunk, haza 
és nemzetellenes, vagy olyan irányzat szol­
gálatába, mely a Hungarista szellem fegyelmét 
aláásni igyekszik, nem lépünk, az ilyen irány­
zatról tudomást szerezve azt elöljáróinknak, 
vagy feljebbvalóinknak haladéktalanul jelentjük. 
Semmiféle titkos társulat tagjai a jövőben 
nem leszünk, minden szolgálati titkot hűen 

megörzünk, a törvényeket rendeleteket pa­
rancsokat és a Hungarista Munkaailam érde­
keit szem előtt tartva viselkedünk es igy 
becsülettel elünk és halunk Isten minket úgy 
segeljen I Ámen!“

Az eskütétel után Hidasi Pál megye­
vezető szólalt fel. Rámutatott arra, hogy a 
közigazgatási tisztviselőknek meg kell ismer­
kedniük a Hungarista Mozgalom programja­
vai, hogy az egész varmegye területén meg­
legyen az egyöntetűség es azt az egész vár­
megyében mindenütt egyformán magyarázzák.

Kijelenti, hogy soha sem törekedett sem 
polgármesteri, sem pedig főispáni állásra — 
amint azt itt egyesek mondták —. mégpedig 
azért nem törekedelt erre mert hiszen min­
denki jól tudja, hő ő pekiparos!

Majd élete alaku'ását és politikai pálya­
futását ismertette. 1 I évig volt tagja a regi 
kormánypártnak ez az idő — mondja .— 
elég volt arra, hogy ráeszméljen arra hogy a 
helye nem ott van, mert a nép fiának poli.f 
kai törekvése más Azután vis.S'avoruit a po­
litikai élettől es tanulmányozni kezdte Szálasi 
Ferenc programjai, azutan pedig bekapcsoló­
dott a Hungarista Mozgalomba. Amidőn 
Lévára jött, felvette a kapcsolatot a Hunga­
rista Mozgalommal. Emlékezzünk cs k vissza 
arra, hogy a felszabadi ó magyar hadsereg 
milyen jelszavak alatt vonult be a Felvidékre, 
hogy eljenezte Szalasit, de az országot ve­
zető klikk megakadályozta Szalasi Ferenc 
po inkái tevékenységét és feloszlatta ezt az 
igazi népi mozgalmat

Amidőn szabad lett újból a párt élete, is­
mét bekapcsolódott a Hungarista Mozgalomba 
és vallalta a felelősségteljes vezetést, azonban 
csakhamar érezte a közigazgatás súlyát, amely 
nyomta ahol tehebe. Majd arról számolt be, 
hogy követtek el ellene politikai merényletet, 
majd azt mondja, hogy az üldözések miatt 
többen el is hagyták a pártot

Ezután Szálasi Ferenc hadparancsával fog­
lalkozik és az azt kiváltó előzményekkel, 
majd felhívja a tisztviselői kart arra, hogy 
működésűk során a Hungarista eszmerend­
szert érvényesítsék s ba ez meg lesz, akkor 
egyetlen tisztviselőnek sem lehet bántód,ása 
mert ezen ő maga fog őrködni. Felkéri a 
jegyzői kart, hogy mindenütt rendet és fe­
gyelmet tartsanak, mert nem fogja tűrni, hogy 
destruktív elemek megbontsák a magyar 
egység sorait

Csonka Kálmán az országos központi 
pártigazgatóság vezetője Szálasi Ferenc üd­
vözletét tolmácsolta s közölte, hogy a Vezér 
meg van elégedve Bars—Hontvármegyével és 
az itt töitént eseményekkel Mind a Hunga 
rista Mozgalom, mind a maga nevében is 
kéri, hogy nyugodtan dolgozzon mindenki s 
bejelenti, hogy a Vezér Bars—Hontvármegye 
élére Hidasi Pált állította, ő ellenőrzi mindazt 
ami a megyében történik. Forduljon mindenki 
bizalommal hozzá. Hidasi Pál a rendet és fe­
gyelmet szigorral, ha kell fegyveres erővel is 
biztositja, reméli azonban, hogy erre nem lesz 
szükség. A szeretetnek és megértésnek kell 
összefogni a lakosságot. A szeretet meg­
könnyíti a munkát és közelebb hozza a győ­
zelmet. Ha a bent és a kint harcolók össze­
fognak : akkor győznünk kell — mondotta. — 

Továbbá pedig figyelmeztette a tisztviselőket 
a felelősség vállalására s az önálló intézke­
désekre, ami meggyorsítja az ügyek intézését, 

A nemzetet fenyegető veszedelmet Szálasi 
Ferenc elhárította, ugv amint azt az alispán 
mondotta. Végül az oláh árulástól kezdve az 
eseményeket ismert-tte napjainkig feltárva az 
árulásra törekvő külpolitikai események soro­
zatai. Ezer esztendős dicsőség után szégyen­
teljesebb dolog nem történt volna mint az, ha 
Horthy-hadparancsát végrehajtják, de azt sem 
a magasabb, sem az alacsonyabb katonai kö­
rök nem fogadták el. A Hungaristák bíztak az 
ezeréves magyar becsületben és megmentették 
az országot a szégyentől. Imádkozzunk hogy 
Vezérünk nagy hivatását be tudja tölteni s ha 
össze fogunk a poklok kapui sem tudnak 
erőt venni rajtunk !

Dr. Vargha Sándor megyevezető helyettes 
szolalt fel ezután. Azt hangoztatta, hogy a 
teremben olyanok is vannak, akik nem tagjai 
a Nytlaskereszles Pártnak, mert a letűnt kor­
mányrendszer tiltotta a Hungarista eszmék ter­
jesztését. A Hungarizmus célja a Nagymagyar- 
ország és a szocialista eszmerendszer érvé­
nyesítése. A szocialista szóra ne lássuk már 
a vörös zászlókat, nem internacionálét akar a 
Hungarista Mozgalom, hanem nacionalista 
szocializmust és a naciona'ista államrendszerek 
összefogását Európában.

Majd rámutat arra, hogyha a tisztviselők 
egy kormányrendelettel nem lettek volna ki­
tiltva a Nyilaskeresztes Partból, akkor a ma­
gyar egység ma már tokkal mélyebben ki 
lehetne epitve. Szálasi Ferenc gondolkozásá­
val, eszméivel méltán foglalhat helyet Hitler 
és Mussolini mellett s az európai egyesült 
államokról szóló tervezete már ott is fekszik 
Hitler Vezér és kancellár asztalán.

Végül felhívta a figyelmet árrá, hogyha 
netán észre venne valaki, hogy a part vala­
melyik funkcionarius i nem a közérdeket, ha­
nem a magánérdeket vagy saját érdekét szol­
gálná. ezeket jelentsék fel a pártban, mert 
ezeket szigorúan meg fogják büntetni.

Rolf Bongs SS-haditudositó :

Ugye félsz a 
légópinceben ?

(omb) bngeojaa meg, nogy e.mo-iU|«K egy 
anekdotá'. Hogy kivel esti: meg hiteleién, 
úgysem tudom már. De nem ia fontos ee. 
Ae ellen léget tüaéraég éppen a tábornoknak 
■n ellő vonalban való izemléje kőiben kez­
dett koncertbe. Mindsnki lebukott a fedezék­
be, csak a generális nem. S mikor egy tiast 
csodálattal emlékrzitt meg bátorságáról, en­
nyit mondott ciak: „ Kedves barátom, ha 
Öa ugv fáit volna mint én, hát már régen 
ulasalrdt volna I “

Mi talán tanai sic csen már odaülte, aki 
:nág nem élt volna meg valami nagyon pri­
mitív pincében légitámedáat. Aki figyelte ér- 
:éaeit, megállapíthatja, hogy voltak pillanatok, 
, mikor a Ilivé a (élelemtől valósággal a tor­
ában dobogott. Aat mondják, hogy kinos 
Imát érintek? Igazuk van. De aaabad ilyan 
lökben vesaélyes témáktól félnünk ? Nem 

áell-e vájjon mit dánt megkiaérelnünk, hogy 
'istába jOJjönk velük ?



2 BARS-HONT

A félelém ciuiya sió. I|». De ahogyan 
minden seb igét ée féj, olyan elválaaslhatat- 
lanul tartoiik öisi*  minden emberben a ve- 
siély tudata a tilalom éráiéiról.

Nam a uaniilis harcolókról, a rí minősök­
től siólók, akik uinta holdkóros biitonsig- 
gal teasik mindig ait, ami pillanatnyilag a 
leghelyesebb. Tábornokok is, de egysserd 
katonik Is, akik bajtanukkal együtt a lag- 
nehesobb tflsirsigi tűiben odébb illanok egy 
héml — s a követkelő pillanatban odavég 
egy nehii csomag, ahol épp in feküdtek.

Elekről nem bessélek Én a aokakról sió­
tok.

Mindjitt élő járóban. As ogyiiitalén nem 
fontol, hogy fela a as ember vagy sem. 
hanem csak éa egyedül aa hosy aki fii űrré 
liisen-e esen a félelem. Migfoghititian, men­
nyi mindent gyúrnak le magukban as embe­
rek ennek a héboruiak miaden pilianatiban 
is órijéban. Azirl nam kap az ember kitün­
tetést, de még dicsérő szavakét sem. Éj 
migis es tálén a háborúnak az a területe, 
ahol as emberi ellenálló erő a leghallatlanabb 
teljesítményeket vilii végbe. Mirt a minden 
lyukba balafirő kit agerihes hasonlóvá lenni 
vágya értését mindenki megiimeri, aki csak 
egysier ii ösaiepontositó tüiériégi tűibe vagy 
bombaaiőnyogba került.

Ds hitien ti ii tudjátok, mi az, amikor a 
flak vad tűiében repülőgépek körösnek a 
város felett éa a bomba aivitáaa jelsl a ha- 
lálvassily köteledül. Hogy mit jelent az, 
mutdu ellenül bevárni a robbanást, és éppen 
akkor, ha az ember ismeri a veszedelmet, hí 
omlott már a fejedre his és meginogtak már 
a piacefalak . . .
A katona nevet a fiielmén A gyáveellball- 
eeljt,hogy félt.A katona nevet és a:t mondj.: 
Ni, megint 1 :50 000 volta valósiinüaég. Ét 
akkor mindenki c.endesen gondolja a magáét. 
Nyugodtan beszélhetünk, tehát a félelemtől. 
Nem az elővigyásatosságró: éi > megfontolt­
ságról tiólunS, mart ehaa is kall bátorság 
Az nlőrigyásitoaságot könnyen fá're le­
het irteni de aki előb gondo kodik és tiltsa 
emlékszik, az egy tekistéjei dtrehbal köze­
lebb jutott a győzelemhez. A tigrist mindig 
egy v*d  uyris ejtette tőrbe. Es ezért bátor­
ság kell ihoz, hogy az ember elővigyáza­
tosnak merjen mutatkozni.
Azok as erők, um yekkel az ember ia kell 
küldj« a fair em érzetét, minden misnél erő­
sebbek.

A Lévai Magyar Testvéri Munka
közli, hogy a botub ikároiulitk és a Vörös­

kereszt résiére a« alábbiak a hiboru idejére 
hivonta fiselendő alábbi ősieteket ajáslot- 
ták lei :

Zilii Margit és Dóka Irma gyüjiőivén: 
Kuci Lsjos 4 pengő, Mussil Fardtaándaé 2, 
Ónért Lzjos 2, BirsthJanő 4 Pi ne J ínéin*  
2 özv. Zilai litvánná 1, özv. Vojtko Józtefné 
2 50. Kurta Józsim 2, D -meter János 3, Vízi 
Jtnos 3 Htdsr András 4 V/ciy And imé 
2, Kar-cs János 2, C.on.6 Kérővné 4 özv. 
Kósa Istvánná 2, ösv. G-eilco An‘r-lné 1 
Páaztor LojO3 1 Bliása Gyu'íoé 4 Hsrváth 
Julii 2 Hóch s Lipótná 1 Fj'di Ie.vin 10. 
Bálint Iítvin 2 id. Páskor L’joe 2 Gutraí 
litván 4 Ktea J.noi 2, Velrbni Ferenc 2 
Csontó litván 2, Rtc« Jónás 2 özv, Dóka 
Andrisáé 2 Zllii Kíroy 2 Rttovesky 
Sándor 2 piogö űiszesen : 80 50 P.

Missáros VaH éa Vác;i E is gyüjtőivén : 
Miisáros Jlno< 4 psngö, Dóka litvánná 4, 
M’dirász Jenői 2, Rtci J)n«4, öze. Fotaay 
Iitvánné 2 Fornsy Gm 4, Tóth Károly 2. 
Gutrii Jónás 5, Vzczi litván él Vilmos 5 
pengő. Oistasen: 32 P.

Srras Júlia és Mtkovic*  Ilona gyüjtőivén ;
Hirkányi Zoltánná 6 pengő, Stibopi Bt- 

iáué 5, Siélí Kiro'vné 5, Szilárd J.-nőné 6, 
N N. 2, Tóth Lili 3, O ősz Mária 3, Fábián 
József 2, Kovács JézseUé 2, Holy Lefosné 
5, Koszter Lászlóné 4, Haulik Jánoa 2, Bilik 
Láiilóné 1, Pópa Jónafné 1, Subó Biláné 
2, Szabó Jánosné 1, ösv. Szabó Ltjomé 1,' 
Lányi Jáaos 2, Huiiár László 2, Vinger Já­
nos 4, Scholcs Rnaő 5, Rica András 5, 
Gráner Károlyné 1, Krnatyo Bilin*  3 M«- 
kovicsa Pál 2 pengő. ömesea: 74 P.‘

(Folytatjuk.)

KÜLÖNFÉLÉK
— A HAZAÉRT ELESETT HŐSÖK em­

lékének megünneplése november 1-én d. u. 
tél 4 órakor aa O.-saágsássló előtt: 1) Hi­
szekegy. Énekli a közönség. 2) Alakasa 
Ambrus ünnepi basiéda. 3) Petőfi Sándor: 
Föl a csent háborúra. Szavalat. 4) D.-. Varga 
Sándor beszéde: togadalomtétel a hősi élet­
re. 5) Vörösmarty Mihály : Ssósat. Szavalat. 
6) Himnusz. Énekli a közönaég. II. Az ün­
nepiég után a küldöttlégek falvonumk a 
Hőtök temetőjéül a Névtelen Katona sírjá­
hoz éz a 48 aa emlékműből. 0 t rövid jel- 
mondatok kizéretében albilvasik koiioruiket. 
A Hősök temetőjében: a) Hisiekegy. Éiekli 
a közönség, b) Konoruk elhelyezése, c) 
Hungarista induló. Uténa átvonulás a 48-as 
nretnlékhtz a ref. temetőn át. B) 48 aa sír­
nál : a) A Szózat elénekléir. b) Koazoruzás,
c) Hungariita Induó. C) A Névtelen Katona 
sirjtnál: a) Hímnuia. b) Koszorúsáé, c) 
Hungarisla induló.
- MA VASÁRNAP a hircsgprimíi ren­

deletére minden katolikus templomban ado­
mánygyűjtés len a menekültek javára.

— HALÁLOZÁS. Till J triói előbb pilii- 
szentléieki, majd báli rk. kántortanitó, aki 
nyugalomba vonulása u'éa Léván lakott, itt 
huszas betegség után 78 ívei koréban f. hó 
25-én elhuayt. Jictcske Béla, a Lévai Ta­
karékpénztár c égj egy sója apósát gyássulja 
benne.

— A VÁRMEGYEI TÜDŐBETEGGON­
DOZÓ intézitek részére az adspan as 1945. 
évi kö'tsagvetés keretében, a lévai tfidöbi- 
teggoadoíónak 7558, a veribélvinek 6882 és 
»a ipo'yság—szobinak 6221 P-t biztoiitott. 
I t kőid jfik azt is, hogy a varmegye tu aj- 
donát kepető verebélyi kuturha*  belső él 
külső rnnoráláii munkálataira 25000 pingőt 
biztosított a költségvatésbsn.

— ELŐLÉPTETÉS. Az eiispin d’. R<- 
kovsssy László árvazséki ühökót a VII. fii. 
osztály 3. fokozatába léptették »iö.

— KÖZELLÁTÁSI HÍREK 1) A« emuit 
héim sürgetésünkre a sóziosztás m iglörtont, 
2) 1200 P’r mflta'pu bőrcip 5 került kioiztáa- 
ra. 3) 1200 drb 100 kg.os fauta.iváuyt jut 
Útiunk «z ellátatlanoknak. 4) A jövő hiten 
magkeidlük a zsidó ruha- és fehérnemű 
éruntárái. Az árusitái időpontja: és miként­
jét dobo ással és a volt Dautsch I idor féle 
üsleihs ység kirakatéban kifüggesztett hirdst- 
mányrn kötő jük. 5) A negyven mázsát meg­
haladó lÜMiősísaiet el rendelkezők fölös 
káseleteikat nov. 2 ig bezárólag legfeljebb 10 
marsás tételekben, öjkölisógi áron átadhat­
ják o'yan somssédjuknak, vagy ismerősülnek, 
akink 5 mázsánál kevesebb iü-ój vau. 
A? eladást nov. 3 ig a Párt Dirk F u'cai 
pérthtlysézéban be ke ! jelenteni. A nov 2.-ig 
tt o>m adott kéaalet-kst mixixáii áron 
igéiyb rvaasiük kfiiellatái: célra. 6) A has 
iparosok ütletelke’ axombito-i rigg ■ 7 órakor 
nyitják. As üztsthelyiség előtt koribbsn -iU- 
lekeini fölöilegea és tilos. N ik. párt—Város­
vezető.

— A KORMÁNY A CÍMEKET MEGSZÜN­
TETTE. Eis«rint n kormányzói jogkörrel fel­
ruházol! megyar kin mln srtarelnök me?aió- 
iitása : ,M niszterelnöt ur*  a kormány tagjait 
pediy: , M nisitar ur', mrgasóliiás illeti meg. 
A méitózágoi c m ■ -gsrűnik és szentül az 
államtitkárokat, miniszteri tanácsosokét „Ál­
lamtitkár ur' Mmisz éri tanácsos ur'1 megszó­
lításra! kell illatéi. Ei n iolérkedéa vonat­
kozik a rendőr iszti, tisztviselői Karra, az ór- 
azemélyzet tagjaira éa az összes hivatalok 
tisztviselőire. A tiiztelgii a rsdőrlegénysig éa 
a kronuéj réziéröl » jövőben a szolgalati 
szabályzatban nugáilapitott mádon történi*

— GYÁSZHIR Sisutgyörgyi Siégnsr Géza 
ny. tn. kir. honvéd mérnökkari izrkdss rövid 
szenvedíi után Léván, ahol köibecsülésbsn 
töltötte el a feleiabadulés után életének hát­
ralevő idejét, elhunyt. F. hó 25 én temettét 
al nagy réssvát mellett.

— FELHÍVJUK AZON KÉZMÜIPAROS 
segéd akit és tanoncokat akik az iparterau- 
latnál balettek jelentve hogy t. hó 30 án a 
lexliljegyek átvételére okvetlenül jalenlkes- 
zenek, egyébként ssját mulasztásukból ki­
maradnak aa akcióból. Elnökség.

VA S Á R N A P
Az ifjúság.

Az iskolák bezárták kapuikat. A magyar, ifjúság 
uj feladatok teljesítését vállalta, Mik ezek ? Hon­
védelmi, gazdasági es szociális tennivalók.

Száraz es szürke szavak. Ám bennük van nem­
zetünk hallatlan erőfeszítésének es elszántságának 
programmja. Kora válogatja, hogy ki lesz gyerme­
keink közül honvéd, ki a honi front hőse; rend­
fenntartó, munkás, segito magyar. E<y bizonyos csak, 
az, hogy mindenik, kivétel nélkül, fiatal szive min­
den dobbanásával a Hazának el majd, s teljes el­
szántságával a fajtajáer*  dolgozik.

A kimúlt rendszer kísérteiéi a mindent jobban 
tudó okosok, akik talán évtizedes munkásságukkal 
csak egyet bizonyítottak be, azt hogy a Nemzettel 
sem együtt nem ereztek, sem tennivalót nem ta­
láltak erette bokros társadalmi elfoglaltságaik kö­
zepette, a regi rezsim bölcsei már is megszólaltak. 
Véleményük, az ifjúságnak az iskolában a helye s 
a tanulás a feladata.

Felelrnetes kísértetek! A kriptái hdng hallatára 
bizony elszorul egy két szülő szive, s aggódni kezd 
gyermekéért. Kár. A kísértetek órája rövidesen ve­
get er es mire pirkad, megtörténik a csoda is, a 
múlt szetmallott idegzetű szellemei versenyt dol­
goznak az uj idők hőseivel- Kénytelenek lesznek.

Van magyar ifjúság, s hogy van, maga a létezés 
ténye biztosíték a munka es harc sikerére. És ha 
ma a Haza megmentése a feladat, a Hazát meg­
mentő ifjúság holnap a nemzeti művelődés meg­
munkálásában es fenntartásában sem laakad el. Hite 
es akarata a győzelmet ígéri, a magyar lelek kitel- 
jesedeset viszont bizonyossá teszi.

Szeleczky.
Hallottad-e Testver Szeleczkyt tegnap, tegnapelőtt 

este a rádión keresztül? igen? A*kor  megértesz 
engem, hogy beszelek róla, szivem parancsát követve.

Megszoktuk hogy Szeleczkyt a Nemzeti Szinnáz 
üdvöskéjének becezzek mar a régi sztarteremto vi­
lágban. Mi nemzetiszocialistak sztárokat nem isme­
rünk, mindenkit becsületes munkája szerint érté­
kelünk. Mégis most Szeleczkyt a réginél igazabb 
szóval a Nemzet üdvöskéjének nevezem magam­
ban Avval a szeretettel, ahogy egy szép, tisziaielkü 
magyar asszonyról, ieánjrol beszelhet a magyar 
térti, avval a büszkeseggel es gyengedseggel mellyel 
a harcos szólhat az otthonroi,a rendről, a hitvesről, 
a gyermekről, azokról, akikért az eietet feláldozni 
edes kötelesség, meghalni drága öröm.

Miről beszelt a Nemzet üdvöskéje ? A kitartásról*  
a harcról, a munkáról es újból ineg újból a kitar­
tásról. De hogyan ? Ez a hasszu-hosszu ideig hall­
gatásra kényszerült magyar asszony ü ver a mm- 
dennei szentebb ver lüktetését erzekeltette hangja 
árnyalataiban. A szív, minden magyar leány, asz- 
szony szive kiáltott, s rt, kert es biztatott lélegzete 
remegeseben, a magyar szüzek es magyar hitvesek 
es magyar anyak sikoltása vo't elgyotrött szava : 
Kitartás! 1 ris ki magyar Honvéd, mert na nem, 
nincs többe tiszta szerelem, nincs elet, nincs szü­
letés e Hazában Kitartás magyar Honved, mert ha 
elkesve is. de gyermeked, lányod, tcicseged, anyad 
es hugoJ k<iart melletted, kitart a harebtn, na kell 
a halai becsületeben.

Ma m .r k staégtelen, h »gy n tincs *k  a fa tánk ele- 
teert harcolunk A tisztaságáért is .Nincs egyéb 
megváltad, csupán a győzelem Nélküle beteljesül 
Köecsey szörnyű látomása es . . . .más hon alt a 
négy folyam p írtjára, Más szózat es más keblű 
nép . " Mia magyar nő parancsolja: Kitartás!

Alaksza Ambrus*

— TÁBORI LEVELEZŐLAPOK. Smogyi 
Gyu'a tisedes, Csírrcnák MiHtiy örvtz<iö, 
Spftnits Rbis6 es Likatoi EraŐ honvédik 
Tp. H 915 Ü Iviilsiükit kUdit Uvii bará- 
tukaak ás ismerőseiknek. Horváth Jídoj I. 
honvád Tp. M 474 Ü^eai k^dfss faiasegé- 
□ek, édasanyjaaaa, h^znátartoxóinak e» i»íüs- 
rőseincit, hogy jói arsi inagtt, egűisdégss, 
fokát jjo-do' rájuk saerstő csoijai: kfl.di.

— SZESZESITALOK kiízoigaltatására ásol- 
gáló htiyissgekbcD (vaudeglő, kávóhas, kocs­
ma cucrasda stb. a c:óxöniág ris«sre nam 
igitett iisazea italt heiyöeo való fogyasBlát- 
ra, »kár utcán at kissolgáitatni csak a hét 
teddi es pénteki napján izabad. Égatati m- 
sses italok kiizolgáiuusa a hit miuden nap­
ján kilós. Ez a tilalom nem vonaikosiK a 
teához azthsáies rumra a hét keddi aa pán- 
•ki ■apjaio.

— A VÁGÓMARHÁK iáboatartásának sza­
bályozása. A vagoáhiány miatt 100-150 
km-ea körsétán btiüi a vágómarhák lábon 
r.örténő Budapestre faihajtáea tárgyában ki­
adott rendelkesések saeriot Bars-Hont vár- 
xiWe aaok kőié a varmegyék közé Boroz­
tatott, ahonnan a vágómarhákat iábon hajt­
ják Budapestre, erre a célra a MÁV ide va- 
gont nem fog kiállítani. A« állatokat a 
kijelölt gyüjlőállomísról ötvenes ceoportokban 
bajlják.



Mele£ téli holmit a hadseregnek!
A hon*,  minisiter (írtadéit*  a honvídiíg 

rétiére téli ruhenemdek egy rétiének gyűj­
tőit. A gyűjtést ltventék ée cierktuek vég­
eik. Véroionként, kOzeégtaként héromtagu 
bisottség JeltSIi ki a gyüjtőkariettket, ama- 
lyakbtn a gyűjtök hizról-hátra járva Ottte- 
tzedik a telajéelott meleg ruhafélét. A k3- 
aOnség adományait asemélyeaen ie laadhatja 
Láván as öreg laktanyában (Levente otthon). 
A gyűjtés tárgyai: tali kesstyö, asörméa téli 
cikkek, kötött-isövött. vagy más maltg téli 
(thérntmü, lábssárvédő. érmelegitö, hösapka, 
téli harisnya, polgári téli kabát, polgári ruha 
(kabát, mellény, nadrág) mindea télé téli ta­
taró, buedtfélék és asörmés bőrök. Az öii- 
saegyüjtölt anyagot központilag osttályotsák 
abból a saempontból, hogy átok a honvéd­
ségi, vagy munkát alakulatok rétiére aton- 
nal felhaasnáihitók e, vagy honvédségi célra 
nem használható, dl átalakító mellett fel- 
htitnálhatö. Nem kell hangsúlyoznom, hogy 
a nyersanyagokkal való takarékoskodáa kö­
zepette milytn rendkivUi nagy jelentősége 
van a téli ruhaneműik gyűjtésének. Minden 
migi'irnak elsőrendű köteio'iége résstvenni 
as orstág megmentésének munkájából, s a 
hetefiis cselekedeteknek egyik tormaja aa is, 
ha háti készleteinkből nélkü űzhető rubelé 
léinkből hotsájáruuok htrcoló honvadeink 
téli ruhísatának kiegészítéséhez. Tsrmáste- 
tsssn a voit zsidóholmik meg’elelő részeit is 
igénybe veszik erre « célra, de mindez nem 
elegendő, stamitani kell « köiőoség haiafiat 
lelkesedésére: Adjon tehát harcoiaiutnik 
ki-ki mit adhtt, hogy a tál során is heiyt- 
állh*ssao«k.  a tál me’sső hidege ne üsse ki 
a fegyvert kereisbö).

— GÉPIRÓNŐT KERES a Vöröskereszt 
lévai szervezete di|*zis  mellett.

— AZ OTI-JÁRADÉKOSOK FIGYELME 
BE As O a-skgos T irstdtio jbistosi o Iileaet 
lévai pérsiára értesíti as In evettől baleseti, 
öregségi stb. jársdskban, valamint baayi 
nyutbérb’a részesülő biz o>i:ottakat, 1:1 itöieg 
as elhalt bistorilottak u «ujátadeabau rA.z-t 
sfllő^ötv gyeket és árvasaf, hogy az 1944. 
évi uovrmoer ói dtcimbsr hóra ok t megö­
lető jársdtkoi — a. autlégea posui kézbe 
sitési uehsiségekre tekintettel előrelátásból 
— már októbsr hó iu ysman fo.yosi.ji As 
ittéztit siókat b küiönnözsii összegeket, 
amelyek az öragíógi rokkantsávi öavagységt 
és Arvaosfi hii'.oiitásben a jaradasok felírni-- 
lése kövslkeztóbsn t lórad Sótokat megi éti, 
m 1944 évi jnbue—Október hónapokra már 
folyósította. Az 1944. -vi novenbír és ds 
C’mser hóra jaró aű.űsbűieü ötszagskst nem 
n járadékkal együtt, hanem külön kapják 
m»g a járadékosok, m-.rp d.g uyyencoe t. 
legrövidebb időn bslü.

— ŐSZI TEENDŐK A GYÜMÖLCSÖSBEN 
Lombhu as u an tisitojes.u’. m g a fásat 
A különböző ter'ő.ő b’i ■ ’ ke' omb’ in 
állapotban jól láthatjuk, Sodjük le « gyü­
mölcsfán maradt gyürsölctkorcsokat. A gyű 
möctmumiákat 10-15 en es galyrése-el 
vágjuk is, igy ruegakad joshat yuk a muml 
ból esetítg a geiy beisajébsü tovább szapo­
rodó gombaion .lak által a torábbtortózau'. 
Siedjük le ezetskirül mindszokst a leveleket, 
ameiyak csomóban a fán maradtak. Ezekben 
a áttelelő, kártevők vannak. így vídskeshe 
lünk a „talajomra pille', kit hernyóté.zke ', 
„sírg.faru pille",nagy hirsyófésska. U n, 
ha a leveleket a fáról leszedjük, akkor n m 
lUinak átutalni, igv tavaszra nagyobb msn 
rtyisvgű hernyót puiatitottuak el. Eszei a 
nuoiOal egyetembe# végesük el ko oaa- 
ritkittat it, ssáraz gályák, agréizsk e távoli- 
táaát és áfák törzsének tiiziitás‘t, kap .rését. 
Et évben nagy fertőzések voltak a gyümöl­
csösökben, rovar és gomba bstegaégekkel 
vo'tak tele a ryüm’J'cifO. Ai áttelelő férjek 
tói megszabadd h ttunk, hsa iehulott iombot 
iseteakánt összegyűjtjük. A lahullolt levelek 
óaaragyöjtéia csak abbau az estiben marad 
hat el, ha ősai szan'ásban vagy ásásban 
részesítjük gyű nőle löiünkat. I yenkor a hűt­
ött lombot átforgatjuk, ily módon akidi- 
yózzuk meg z betegségek tavaszi továbbisa- 

porodását. Amikor mind sasn a murkékon 
túlestünk, akkor gondolhatunk a permetesésrr. 
(Gyflm. Egyl. Léva)

— KÉRELEM. E hátas péntsksn délelőtt 
a Vármegyeháza és Városháza közötti utón 
a zsebsmből kieseit egy alsó mütogsor, amit 
a fogorvoshoz akartam vinni javitáa céljából. 
Kérem ast a becsületes megtalálót, hogy a 
rá nézve tsljasan értéktelen tárgyat péssjuta- 
<om ellenében adja le a városházán lévő al­
tiszti fűikében.

— HONVÉDELMI CÉLRA IGÉNYBEVETT 
LOVAK TÉRÍTÉSI DIJA. A honvédelmi mi­
niszter a honvéség részére ideiglenesen igény­
bevett lovak, öszvérek és fogatol járművek 
részére a következő napi térítési dijat álla­
oltotta meg : patkóit ló vagy málhái állat 3 25, 
oalkolatlan ló vagy málhés állat 1.80, javítás 
nélkül használható egy lóra való szerszám 
vagy nyereg — 55, javításra szoruló egy 
lóra való szerszám vagy nyereg — 22. ja­
vitáa nélkül használható togalos jármű — 
90 javilásra szoruló fogatot Jármű —.40 P. 
Erek ez öszegak egy napra vonatkoznak éa 
1944 juaius elsejei hatállyal érvényesek. Pat 
Zolinak kell tekintani ast a lovat, vagy mál­
háé állatot, amelvnek legalább a két első 
lábán patkó van. Nyolcheti igénybevétel után 
a patkolatlan állatokat is patkoltnak kell venni. 
A téritési dijat havonként fizetik ki az elöl­
járóság utjána legutóbbi légitámadások alkal­
mával keletkezett tűseknél arra a meggyő­
ződésre jutottak, hogy a tüzet majdaem min- 
lenütt meg lehetett fékezni, ahol a hás lakói 

n hatósági rendelkezéseknek teljes mértékben 
-Jeget lettek A rendelkezések ugyanis mio 
ienekslő.t azt Írják elő, hogy mennyi vizet 
-is homokét tárujuak padlásunkon és laki 
suvkban. Minden 300 négyzetméter alapté­
máiét után — a rendelkezés sserint — agy 
így 100 literes, vagy két két 50 literes vizáéi 
ili tartályt, hozzátartozó két két darab ved 

rat, féi félköbméter homokot ét két két d.-ab 
apátot, illetőleg fecikendöt kell késsen étbe 

helyezni. Az oltóanyagmenayiségat minden 
akó a saját jól feltörött érdekében növaihiti 
izsal, hogy a szobáiban, konyhájában, elő 
izobájában, vagy lépciőházában tart mér 
tizet ás homokot. Nagyon fontos, hogy ke lő 
yondot fordítson mmdvnki az oltóezközök 
lasztálhatóaágtra. Ét különösen a fec3ken- 
dőkra vonatkozik. Fecskendőinket időközeként 
próbáljuk ki, nehogy átok brrozed4sod|ansk 
t» hazsnálhstat anokká váljanak. Nagyon fon­
tai a lakosság tűzoltásra való kiképzése is. 
Mindnyájunkasir hozzá kell szokni ehhos, 
h'jjy e tü tét bármely pillanatban megköz"- 
itsük és az oli.óezkOrök tel megfékezzük. A 
fis különösen a grujtóbombák által ksletku 
tett tűi as első pillaoaibau félelmes és meg- 
tö-.elithetetlensek látszik, de kellő felkéwü- 
és’el és gjskorláaaal fáiéi izünket ív tudjuk 
üzdeai i a tüt megférezéiére mag tudunk 
r íni minden in'étked st. Aa eddigi tapasz- 
alatok sserint nagyon fontos az is, hosy 
iám ciak a ptd ásókról ár » míliékhslysé- 
> kbő: távolitsunk el minden gyulékooy anya­
ót, hanem az ie romos, hogy szobaiakból is 
ávolitsuk el minden gyu ékony fügönyt, szö- 
ty’vff't s ezeket cso.-n.vo juk el o van hd*-re  
ho tüzet nem okosnak és a tűsét nam 
ápláiják. Ha a siomasédtásban tűz ksletko 
iáét áronnál siessünk a bajbajutottak a.-git- 
ágére é« vegyünk részt teljes erőnkkel az 

.) -.aai munkálatokban.
— AZ EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 

HÍREI: FslhiVjUk szel aiiitolásos ssüleit, 
togy az október hó 29 i istentiszteletre vagy 
□aguk, vagy gyar-nekeik okvetlenül mag- 
elenjsMk isntoi közöl i valók tudimf'ul 
•étele végett. V tsirnsp, okiób-.r hó 29 éa í 

délelőtti istentisztelet utá» Nóegylelünk vu- 
ssrtmaoya a utnácsiaromhnn rövid megbi- 
Mláit tart. Október hó 31 én as időknek 
nsgtelelő agyszrrü kéret-k között tartjuk meg 
t ratornáció ütnepét. D. e 8—9-Ig es d. u. 
ál 5 tői istentiszteletst tériünk.

— A M. KIR HONVÉDELMI MINISZTER UR 
egyik leiratában a hadigondozottak részere katonai 
szolgálatra alkalmatlanná vált lovakat bocsát ju­
tányos áron rendeNcezesre Aki ilyen selejtezett, 
de földmivelésre és Igázásra használható lovakat 
akar forduljon a Törvényhatósági Bajtársi Szolga­
lat (TBSZ) elnökéhez (Léva Várudvar) előírásosan 
felszerelt kérelemmel, melyben jelölje meg azt Is, 
hogy a juttatandó ló árát a TBSZ-töl nyert köl­
csön formájában klvánja-e kielégíteni, vagy saját 
pénzéből fizeti ki. Az igényelt lovakat a puszta­
szeri lókórházból kell a jogosítottnak a vételár 
lefizetése mellett átvenni es elszállítani.

Amit még meg kell írni
A labdarugó pálya melletti utat egyesek 

szemétdombnak használják.
Ugyanezt csinálják a Tisza István-uti üres 

telken. A hatóság figyelmébe ajánljuk.
Csillagot viselnek ezentúl az ittmaradt lévai 

zsidó „csillagok".
Örömmel üdvözöljük a magánháztartások 

fakészleteinek ellenőrzését. Ne legyen 
kivétel senki!

Példa legyen az egyik lévai hivatalfönök 
aki a negyven mázsán felüli fameny- 
nyiségét ingyen kiosztotta a szegé­
nyeknek.

A régi árvaház melletti hídon hiányzik egy 
deszka, ami veszedelemmel fenyegeti 
a sötétben arra járókat. Sürgősen ja­
vitassa meg a varos, mig valaki nem 
töri ki a lábát.

Ejnye, de büszke lett hirtelen a vörös­
hagyma, hogy olyan nagyra értékeli 
magát. Az egyik szombaton ötven 
fillér volt kilója, szerdán már egy 
pengő s a szombati heti vásáron mar 
egy pengő ötven filléré kapaszkodott 
fel a bolgároknál — panaszolják a 
háziasszonyok. íme továbbítjuk az 
illetékeseknek a panaszt.

Vármegyénk egyik községében múlt szom­
baton ellenséges repülök géppuskák­
kal lőtték az utcán levő embereket. 
Több halálos aldozata lett a táma­
dásnak. Okuljunk belőle Léván is es 
ne tartózkodjék senki sem az utcán 
légiriadókor.

A Micth, Blümke. Crisolli, Zickwolff és 
Dürking nemet tábornok hősi halá­
láról kiadott hivatalos közleménnyel 
kapcsolatban a BMB berlini szer­
kesztősége rendszerint igen jól érte­
sült forrásokra hivatkozva közli, hogy 
csak a keleten küzdő német hadosz­
tályok élen eddig 57 tábornok esett 
el, 55 tábornok súlyosabb sebesülést 
szenvedett.

Léva m. város légoltalmi parancsnokság.
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Légoltalmi készültségi parancs 
az 1944. évi okt. hó 27 én.

I) Elsötétítés Időpontja: Ostober hó 30-tol, no­
vember hó 6-ig este 17’30 h-tól, hajnali 6 oraíg.

2i Szolgalati beosztás 1944 évi október hó 
30 án 12 n-iol nov. hó 6 an 12 h-ig.

Megelőző szolgálat : küldöncök, hírvivők 
riasztok B) csoportja, segédre ndőrök
3., 4 raja (csoportja).

Kárelhárító szolgalat ;
Központi tűzoltó laktanya : 1. szak 1.2 raj

2. „ 1. .
3. „ 1. .

2. sz. segéd tűzoltó osztag 1. . 13..
(Futura) 2 „ 1. .

3. sz. segéd tűzoltó osztag 1. . 13.
(OTI) 2. . 1. .

.Műszaki mentő és munkás 
osztag: 1 „

Egészségügyi szolgálat: 1.—4 mentőállo­
más A) csoportja.

Parancsnokság.

— CSÖKKENT a cst.csemöhalandós ,'R hazánkban, 
1900-ban m nden negyedik, 1910-ben minden ötödik. 
1943-ban minden nyolcadik újszülött halt meg első 
életevében. Pécsén meg ma is minden ötödik cse­
csemő hal meg első evebsn Vármegyeink közül leg­
jobb az aranyszam Bekesben, Csongrádban es 
Sopronban.

Gyászköszönet.
Felejthetetlen férjem elhunyta alkalmából az 

engem körülvett meleg részvétért ezúton 
mondok hálás köszönetét.

Özv. SZÉONER OÉZÁNÉ
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Anyakönyvi hivatal bejegyzése
Születések. Sóder Ferenc, Smatlik Terez leánya 

Magdolna Terez — Kollár Magdolna fia András — 
Szeibert Béla Balázs Rózsa leanya Judit Mária 
Maréit — Szlusni Gyula Kara Terez fia György 
Gyula — Brittka János Rnzsenyák Mária fia 
György János.

Házasságok. Kelemen János rk. Várady Erzsébet 
ref — Burany Béla rk. Neznánszki Emerencia rk.
— Bottka János rk. Böjtös Piroska rk.

Halálesetek. Özv. Bechacker Jánosné sz Skul- 
téty Emília 87 eves — Beckmann Adam 79 eves
— özv. Soos Gezáne sz Szobi Észtéi eves — 
özv. Jeszenszky Andrásné sz Vaszaráb j dia 84 
éves — Szegner Géza 74 éves - Till anos 77 
éves — Iván Vince 60 eves — Ravasz Miksáné 
sz. Csefalvai Erzsébet 40 eves

KÖSZÖNET NYIVÁNITÁS

Arvaházunk aug. és szept. hóban a következő 
adományokat kapta:

N. N 20 P. Dabó Istvánné. Léva 1 kosár ribizli- 
Bulgár kertész Léva zöldség es főzelék. N. N. 
Léva zöldbab. N. N Léva 10 P. N N. Vámosla- 
dánv 1 liba, gróf Revay Istvánné Tajna 3 öltöny 
fiú ruha és 1 kabát, N. N. Léva 1 zsák burgonya, 
vitéz Lehoczky Béla Léva több gyermek ingyen 
nyírása. N. N Léva 10 P. dr. Szekfü Jenő B-pest 
20 P, Molnár Béla dr. Guba János főorvos elhalá­
lozása alkalmával koszorumegváltás címén 30 P, 
N. N Léva 10 P, Szégner Gézáne I kosár paradi­
csom és zöldség. N. N. Léva 10 P. Lévai Kálmánná 
Kiskálna bab. borsó, vaj. dr Karády Vendel 4 ser­
tés ingyen oitása, az árvaház nagy jótevője 500 P, 
N N Léva I drb kacsa, Kovács Imre 20 P, N N. 
Léva 1 kasár pt-radicsom és körte, Kmoskó Imre 
Varsány 10 drb görögdinve, Schwarczer Sándorné 
Dobogó 1 kosár paradicsom és paprika, N N. 
Léva 10 P, Míschák István 10 P. Ordódy Mária 
Fakóvezekeny 10 P Gál Ferencne Fakóvezekeny 
10 P, Egv házassági es névnapi évforduló alkalmá 
ból 200 P, Olechla László 1C0 P. Mladv Béla ven­
déglős 72 számú perselyben 31.70 pengő

Isten áldása legyen a nemesszivü adakozókon! 
VEZETŐSÉG.

Léva megyei város polgármesterétől

Szám: 12 050 — 1944. Van
Tárgy: Olajosmagvak vásárlásának 

tngedélyezese.

Hirdetmény.
Közhírre teszem hogy a m. kir. Kőzellátás- 

ügyi Miniszter Ur 115 700—1944 K M 
számú rendelete alapjan az, aki a háztartása 
zsirszükségletét biztosítani kívánja, f. évi dec 
31. napjáig kérhet az illetékes Községi Elöl­
járóságtól olajosmagvásátlási engedélyt Azt, 
aki olajosmagvásárlasi engedélyt kapott az 
engedely kiadásától számított 1 évig zsir 
szempontjából elátottnak kell tekinteni és a 
hatósági zsirellátásból ki kell zárni

Az olajosmagvásárlási engedélyt a városi 
lakosság is minél szelesebb körben vegye 
igénybe.

Léva, 1944 október 23.
Dr. Kara polgármester h.

Léva m. város polgármestere.

11.792—1944 Dr. Voj. szám.

HIRDETMÉNY.

A m. kir. belügyminiszter ur Kolozs, Besz- 
tercenaszód. Szolnok-Doboka, Szilágy, Bihar, 
Békés Csanád. Arad és Torontál k. e. e. és 
Csongrád vármegyék területéről, valamint Ko­
lozsvár és Nagyvárad városok területéről a 
hadműveletek következtében eltávozni kény­
szerült vármegyei, városi és községi tisztvise­
lők és egyéb alkalmazottaknak a felsorolt 
törvényhatóságok területén volt utolsó állandó 
állomáshelyük szerint illetékes főispánnál való 
személyes jelentkezését rendelte el.

Ezért felhívom, hogy hatóságom területén 
tartózkodó köztisztviselők és egyéb alkalma­
zottak nyilvántartásba vétel végett jelentkez­
zenek a városháza 1. em. 47. sz. szobában.

Léva, 1944 október 25.

Dr. Kara Lajos s. k. 
aljegyző.

A MŰNKATABOROZASBAN resztvett lévai diá­
kok névsorából múlt számunkban nem szerepelt Se­
bő László gimn. tan., itt pótoljuk.

1. sz. meil. a 32.527—eln 10 — 1944. ^zamu 
rendelethez.

12071 — 1944. Dr. Voj

Bevonulási hirdetmény

A rendkívüli háborús események miatt a 
budapesti I honved hadtest, a szegedi 5.. a 
debreceni 6. a miskolci 7. a kassai 3 és a 
kolozsvári 9. honvéd kerületi parancsnoksá­
gok területerői a hadkötelesek egy része ál 
landó lakhelyét elhagyni kényszerült

Az emliieit honvéd hadtest, illetőleg hon­
véd kerüieti parancsnokságok területéről ál­
landó lakhelyüket elhagyni kényszerült had­
kötelesek közül az 1909 1923. évi születésű
összes (nem karpaszományos és karpaszo- 
mányos) hadkötelesek, akik besoroztaltak de 
tényleges katonai szolgálatot még n^m telje­
sítettek, továbbá azok is, akik az 1923 szü 
letési évfolyamnál fiatalabb évfolyamokból 
önkéntes jelentkezés alapján korengedélybeii 
részesültek, akár kaptak behivójegyet, akár 
nem folyó évi október hó 30 ára a jelenlegi 
tartózkodási helyük szerint illetékes bevonu 
lási központhoz bevonulni kötelesek

A bevonulási központok hollétéről a jekn- 
legi lakhelyük szerint illetékes községi elöl­
járóság (polgármester) ad felvilágosítást.

A behívó parancs iránt tanúsított engedet­
lenség tettese súlyos büntetés alá esik az 
eljárás katonai büntető biróság hatáskörébe 
tartozik.

Kelt a kifüggesztés napján
Honvédelmi miniszter.

L“va megyei varos polgármestere

137—1944. adóhiv. szám
Tárgy : Adófizetési fe hivas.

Adófizetési felhívás.

Felhivom Léva m. város adófizető polgá­
rait. hogy az együttesen kezelt kö/ad< kát 
végrehajtás terhe mellett eztk esedékessége 
idején fizessék be.

Az együttesen kezelt közadok négy egyenlő 
részben, éspedig minden evnegyed első nap 
ján, tehat január, ápri is. julius es október hó 
1-én esedtkesek és az illető évnegyed közé­
péig fizetendők.

Az 1944. évi együttesen kezelt közadók 
negyedik évnegycdi fizetési határideje 1944 
évi november hu 15 én lejár Felhivom ezert 
ismételten az adófizető polgárokat, hogy adu­
jukat legkésőbb november hó 15 ig egyen­
lítsék ki. mert az ezen határidő eltelte után 
fenmaradó hátralékot végrehajtás utján leszek 
kénytelen behajtani.

Minden adófizető, aki adószámláját 1943. 
évi november hó 15-íg rendezi, a folyó évi 
adóelőírás 2 szazalekanak megfelelő kamat- 
téritési kedvezményben részesül.

Figyelmeztetem az adófizetőket, hogy a 
városi adóhivatal az adóhátralékok behajtását 
1944 október hó 15 vei folyamatba tette és 
hogy az adóbehajtások a közadók kezelése 
és behajtására vonatkozó törvények és aiok 
végrehajtásara kiadott utasítások szigorú be­
tartásával lesznek foganatosítva.

A végrehajtást szenvedő hátrálékosokat 
figyelmeztetem, hogy amennyiben az adóhát­
ralékot az árverési hirdetmény kézhezvételé­
től számított 3 (három) napon belül nem 
rendezik, a végrehajtó közegek a .lefoglalt 
ingóságokat már az első árverési halát nap 
előtt az árverési csarnokba kötelesek beszál 
litani, ahol az ingóságok már az első árve­
résre kitűzött határnapon elárvereztetnek

A második árverésre kitűzött határnapon 
csak azon ingót igokra lesz az árverés meg­
tartva, amelyekre nézve az első árverés bal­
milyen oknál fogva eredménytelennek bizo­
nyult.

Léva, 1944 október 25.

Andrási I. o. aljegyző 
városi adóhiv: főnök.

Szám 11904-1944.
TÁRGY: Bortermés felvétele 

1944 évben.
Hirdetmény.

Közhírré teszem hogy az 1944 évi borter­
mes felvételét az aiább felsorolt időrendi sor­
rendben és napokon fogom eszközöltetni:

1944 november 2 án Alsó O Léva hegy­
községen. november 3 án Közép O-Léva hegy­
községen a pásztoriaktól Vamosladány felé, 
november 4 én Közép Ó Léva hegyk. a pász­
toriaktól Léva felé november 7-én Első Ó- 
Léva hegvköz.s csak délelőtt november 7 én 
Kőp'nce-Hidegoldal hegyközségen délu’án 2 
órától, november*  9 én Alsó és Felső Orbán 
hegyközségen november 10 én Alsó és Felső 
Káka. Montua hegyk csak délelőtt, november 
10 en Szent Janó*  hetven dé után 2 órától, 
november 11-en Ó és Ui Kereszthegyen. — 
november 13—14 én a van belterülete.

Közép Ó-Léván a keszletfelv- el úgy törté­
nik. hopy 1944. évi nov. hó 3 ái. a pásztor­
iaktól Vámo’iadany felé eső rész mig 1<‘44. 
évi nov. hó 4 én a pásztoriaktól Léva felé 
eső része kerül felvétel alá.

A büntető következmények terhe alatt fi­
gyelmeztetem az érdekelteket hogy a jelzett 
időben reggel 8 órától ahol a készletfelvé­
tel délután történik, ott 2 órától a készlet­
felvétel megtörténtéig a szőlőhegyen tartóz­
kodjanak.

Léva, 1944 évi november 20-án.
Olvashatatlan aláír’.s, 

polgármester h

(nwíímnlncfálz bokorrozsák, díszfák, ha- 
Uy Ui I lUlLolulVj szonfák, fenyők a legjobb 
fajtákban és kitűnő minőségben kaphatók Winter 
István faiskolájában. Érsekújvár.________________ 7

Qíirnncon e,ad“ 4n d'b f«i'is7ta angóra 
QUI IJUbtll nvul Pecharc L^josZs Hz 13 0

Firtvolom Ehdó ü/leiberendez, s. 1 drb. 
i iy ytílci 11. iroprp Érdeklödni lehet Botfka 

utc? 22 alatt 1342

L_| holmit magas á>on veszek, hi-
• •ÓbZIIdl. vasra házhoz mepytk Patkovicsne 
Kersek mea 17. 1259

C7nv nyo'c középiskolát végzett fiatalember al-
Uj kalma/a-t keres Cím a kiadóban. 1360

I "ippc vagy bútorozott szobát keresek 2 sze- 
LJi Co melvre külön bejára.fal. Cim a kiadóban 
___________________________________________ 1362 

Disznóólát ven"e''- c,m a ki“dub«n-1363
méhcsalád nagyi oconldi egy kaptárba eladó 
Damjankh-u. 28 364

7pnPmŰVÁ<;7Pfl fóisko,ai végzettséggel
ICIIIU VCDZ.CU songéra tanítást vál­

lalok Cim a kiadóban. 1365

QO a\/oc 4 középiskolát végzett, jobb ház- 
cvco, ból való leány Idősebb házaspár­

hoz, vagy kisebb urícsaládhoz elhelyezkedne. Eset­
leg beteg melle Cim a kiadóban 1366

Jókarban lévé mely gyermekkocsi eladó 
Varoshazán 1368

5-J-l. angóra nyúl, ketreccel együtt azonnal 
u’ eladó Madách-u 27 IX. a 1369

□ , 8Z°ba, konyha h-sznalattal ki-
Duiuruzuu adó Cím a khdóban 1370

FI Afln ecy férfi kerekpár, n<t|* fekete telikabát, 
LlaUU konyhakredenc, 2 drb ágy sodrony 
Anta' Gvula-u. Í02. 1371

magas szekrény eladó Damjanich-u 20. sz. 
1372

AdÁQVPioi ügyekben bizalommal szivesked- 
MUOoVClCI jek felkeresni irodámat Ingyenes 
előbecslést nyújtok Léván 3180 negzsögól földet 
eladok. Léva mellett 36 holdat 25 p bérbeadók. 
Üzleteket, vállalatokat, ingatlanokat bárhol veszek 
Rozsnyó ingatlan irodája. Léva. (1376)

Varrógépek, kerékpárok, bel- es külföldi gyárt­
mányú. Gramafon lemezek legújabb felvételek. 
Fegyvergyári vadász és cellövöfegyverek. 
Vadászati es halászati cikkek.

BAROSKAJ. Léva,T. 130.
Nyomatott Nyitrai is Társa könyvnyomdájában, Léván


